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Előfizetési ár havonta 20.000 korona 
Nyomatott a laptulajd. Szilber J. A. könyvnyomdájában.

Meghajtjuk lobogónkat.
Csongrád népe nagykorúságának 

fényes tanujeiét adta. E nagykorúságot 
mindenkinek el kell ismerni s meg 
kell elölte hajolni. Ezernyi baj, szen­
vedés és nyomorúság között is meg­
találta a helyes és célravezető utat.

Csonka hazánk s annak minden 
városa, községe sőt lakója is, ezer 
sebből vérzik. Szenvedi a több mint 
négy éves és vesztett háború, két 
forradalom, oláh megszállás, pénzrom­
lás, vámterülete elvesztésének minden 
nyomorúságát s a háború előtti idő­
szakban meg nem oldott, a mai kor­
szakra maradt gazdasági, szociális és 
kulturális bajok ezerféle nyomorúságát. 
E rettentő állapotok között, egy el­
szánt és mindenre kész szűk társaság 
éjjelt és nappalt nem kiméivé, több 
mint 3 éve izgatja Csongrád közön­
ségét elégületlenségre, pártviszályra.

Csongrád társadalmi, hivatali és 
egyéb tényezői ölbetelt kezekkel és 
fásult közönnyel nézték e destruktiv 
munkát. Még csak ellenakciót sem 
indítottak ellenük. Még arra sem érde­
mesítettek, hogy népgyülést vagy hír­
lapi cikket írjanak ellenük, hogy cá­
folják őket. Ellenmondás nélkül szól­
hattak le közintézményeket, a város 
legfőbb vezetőit és köztiszteletben álló 
egyéneket. A legutóbbi városi kép­
viselőtestületi tagok választásánál sem 
tettek ellenük semmi mozdulást. Akik­
nek hivatásuk lett volna a letörés, 
előkelőén legyintettek kezükkel. E cse­
lekedet lehetett büszkeség, szószátyá­
rokkal nem vitázunk. Lehetett a sö­
tétbe ugrók erejének kipróbálása is. 
Az országgyűlési képviselőválasztás for­
dított a helyzeten. A vezetőség lanyha- 
ságát és mulasztásait, minden agitá­
ció és propaganda nélkül, helyre­
ütötte Csongrád népének politikai 
érettsége és nagykorúsága. Csong­
rád népének fejlődési vágyát, helyes 
utón való haladását mindennél jobban 
bizonyítja az a tény, hogy dr. Schandl 
Károly ajánló ivét 2170, ellenfeléét 
csak egyharmad részénél valamivel 
több irta alá. „A butaság ellen az 
istenek is hiába harcolnak“ — tartja 
a klasszikus közmondás. Sodomában 
csak tiz igazat kért az Urs ba ennyi 
találtatik, Ígérte, hogy megkegyelmez 
a városnak. Sodorna elpusztult. Csong-

rádnak közel háromnegyed része igaz­
nak találtatott.

Városunk közönsége megértette a 
magyar igazság útját. Dr. Schandl Ká­
roly hófehér és tiszta zászlaját har­
madszor is diadalra juttatja. Mint a 
közvélemény kifejezője, a néppel, a 
nép által s a népért doldozni kivan ’> 
lap, őszinte tisztelettel hajtjuk meg Csong­
rád közönsége előtt lobogónkat. Csong­
rád népe nem az egységes pártot, 
nem az államtitkári, hanem dr. Schandl 
Károlyt, az igazi keresztény és magyar 
nemzeti eszméket nemcsak hirdető, 
de a gyakorlati életben is szolgáló 
férfiút tisztelte meg bizalmával.

Csongrád népe oda megy, hova

Schandl Károly hívja. Csongrád népe 
őt követi. Csongrádnak ö az éltetője 
és mindene. S jól mondta Bodor Ist­
ván bokrosp írli kisgazda az ottani 
olvasókör helyiségében: Panaszkodtunk, 
zúgolódtunk s a jövőben is ezt tesz- 
szük. De nem mondjuk, hogy Schandl 
Károlyra nem szavazunk. 10 év óta 
nincs más segítőnk, vigasztalónk és 
buzdhónk, mint S:handl Károly. Csong­
rád népe 6 év óta, a tanyai közönsége 
16 év óta ismeri Schandl Károlyt. Ez 
elég ok arra, hogy szív és lélekben 
összeforrjanak. Ezért kiáltja Csongrád 
szavazóinak több mint háromnegyed 
része a pénteki választáson : Éljen dr. 
Schandl Károly! K J.

A pénteki választás impozáns megnyilat­
kozása lesz Csongrád Schandl Károly dr. 
iránti szeleteiének és ragaszkodásának.
Az ellenpárt ajánlóiként szereplő választók sorra je­
lentik ki, hogy nem Írták alá a Szécsényi-párt ivét. — 
A szavazással járó veszteségeket néhány ember zú­

dította a lakosság nyakába.
Pénteken, f hó 10-én tehát az urnák 

elé kell járulnia Csongrád népének, mert a 
törvény előírása szerint mindenkinek meg 
kell jelennie a szavazatszedő küldöttség előtt, 
akár akar szavazni, akár nem. Ha azonban 
egy egészen kis tábor erőszakoskodásának 
következményeképpen nem akadt volna a 
csongrádi mandátumnak egy reménytelen 
pályázója, akkor nem kellett volna a válasz­
tás napján megállania minden munkának, 
nem kellett volna az egész város életének 
órákra megbénulnia és senkinek sem kellett 
volna több-kevesebb kárt szenvednie alkot­
mányos kötelességének gyakorlása miatt.

A Schandl-párt irodájában tömegesen 
jelentkeznek a szegénysorsu kubikosok, mesz- 
cze vidékeken dolgozó munkások, hogy be­
jelentsék. hogy a szavazásra bejönnek mun­
kahelyükről, bár ez súlyos fáradságot és 
anyagi veszteséget jelent a számukra, azt 
akarják azonban, hogy

a leadott szavazatok szám­
aránya hűséges kifejezője 
legyen annak a szeretetnek 
és ragaszkodásnak, ame­
lyet önzetlen, jóságos tá­
mogatásáért az államtitkár 

iránt táplálnak.
A jelek szerint és a város minden 

társadalmi rétege részéről megnyilvánuló 
hangulat alapján máris kétségtelen, hogy

a pénteki választás na­
gyobb jelentőségű lesz az 
egyhangú választásnál is, 
mert most végre rideg szá­
mok fogják kitejezni, hogy 
a 26.000 lakosú városnak 
milyen csekély hányada 
igyekszik a haladásnak, 
fejlődésnek ellene szegülni 
és hányán vannak azok, 
akikre nagyhangú kijelen­
téseik közben a demagó­
gok, mint hatalmas táborra 

szoktak hivatkozni.
A seregszemlének mindenesetre jótékony 
hatása lesz, mert a jövőben senkit sem fog­
nak megtéveszthetni a főlényt, erőt hang­
súlyozó demagóg kijelentések.

A pártirodában az ajánlási ivek be- 
j nyújtása óta

egész sereg olyan választó 
is jelentkezett, akinek alá­
írása a Szécsényi-párt ivein 
szerepelt. Ezek a válasz­
tók kijelentették, hogy az 
ivet nem ők írták alá, az 
aláírásra senkit fel nem 
hatalmaztak és az ügyész­

ük e g i szállóige:
Hol kap legolcsóbb kamat mellett kölcsönt? j|| Pénzére hol érhet el legmagasabb kamatot?

Tóth Dénes n e 1, Kossuth tér 17. sz.
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minden igaz ügy önfeláldozó harcosa; a kisemberek melegszívű pártfogója; igaz 
érdekek szószólója SCHANDL KÁF?OLy dr.! Őt támogassuk, reá szavazzon minden

magyar ember!

ségnél tesznek feljelentést 
a kétségtelen okirathami- 

sitás miatt.
A jelentkezők között sok olyan is van, aki 
ivet egyáltalán nem irt eddig alá, a Szé- 
csényi iveken szereplő aláírás tehát egészen j 
bizonyosan hamisítvány, sokan vannak azon- I 
ban olyanok is, akik aláírták a Schandl-párt 
ivét, de nevük szerepel a másik párt ivein 
is. Tekintettel arra, hogy az ügyészség 
feltétlenül eljárást indít azok ellen, akik 
két ivet írtak alá, mindenkinek, aki csak

a Schandl-párt ivét irta alá, de neve 
a másik ivén is szerepel, érdekében áll, 
hogy a feljelentést megtegye, mert ellen­
kező esetben ellene in lul eljárás a kettős 
aláírás miatt.

A Schandl-párt hívei szerdán délelőtt 
a városháza udvarán nagyfontosságu érte­
kezletet, illetve népgyülést tartanak, amelyen 
a helyi szónokokon kívül egy szegedi szó­
nok is fel fog szólalni, a csongrádi választó- 
polgárok bizonyos irányú felvilágosítása 
érdekében.

December 10-én SCHANDL KÁROLY dr.-ra szavaznak azok, akik a 
város fejlődését, a szebb, boldogabb Magyarország eljövetelét akarják.

Választás ékíti
Néhány nap múlva ránk virrad decem­

ber 10-ike, péntek, az országgyűlési képviselő- 
választás nagy napja.

Sokan szerencsétlen napnak tartják a ; 
pénteket, mi nem; mert ez a péntek is sze­
rencsét örömet hoz reánk. Az eddigi jelen- j 
ségekből bátran következtetjük, hogy dr. j 
Schandl Károly pártja győz, mert az igaz- 1 
Ságnak győzni kell !

Mi nem hand iband izünk, a választó- j 
polgárokat nem fenyegetjük meg, nem ijeszt- j 
getiink senkit, csak sajnáljuk Önöket, hogy j 
a győzelem legkisebb reménye nélkül bele- j 
kergetnek két-háromszáz szavazót a választási j 
harc nehéz küzdelmébe!

Mi azonban ezt is megbocsátjuk Önök- j 
nck és ah Írás szavaival élünk: „Boczássatok j 
meg nekik", mert nem tudják mit cselekszc- ! 
nek“. N-ni uraim! Nemi Önök vagy nem j 
tudják mit cselekszenek, vagy ha tudják, i 
akkor foszlányokká akarják tépni a felebaráti 
szeretet lobogóját és szórják szerteszét az 
átkos gyülölseg mérges magvát 1

Hát Csongrádon, ebben az ősrégi város­
ban, hol nem is olyan régen a testvéri sze­
retet lángja melengette az emberek szivét, 
hol keresztény es zsidó vallásu polgárok vál- 
vetve, közös akarattal iparkodtak megszün­
tetni a bajt, mely pusztulással fenyegetett 
bennünket, kérdem: van e itt szükség fele­
kezeti harcra? Nincs!!

Békességre, az emberek kölcsönös ' 
megértésére, a krisztusi felebaráti szeretet j 
erényeinek gyakorlására van itt szükség 1 j

Vagy vezető szerephez akarnak Önök j 
jutni ? 1

Rajta 1 Jöjjenek 1 Itt a pálya, itt a tér 1 
Csakhogy ezen a pályán, ezen a téren is 
testvéri szeretettel, kölcsönös egyetértéssel és 
tisztességes fegyverrel lehet küzdeni. 
Fenyegetéssel, ijesztgetéssel nem sokra me­
gyünk.

Tudják Önök nagyon jól, hiszen egyik 
vezető emberük ki is jelentette, hogy dr. 
Schandl Károly igen derék és tisztességes 
úri ember. Szives engedalrnükkel, mi az 
Önök kijelentését megtoldjuk.

Dr. Sohandl Károly országgyűlési I 
képviselőjelöltünk nagyképzettségü, nagy- 
tudományu férfiú, akinek magas személyére 
mindnyájan büszkék lehetünk. Ne Ő örven­
dezzék és büszkélkedjék velünk, hanem 
mindenkor adjunk hálát az Egek Urának 
azért, hegy nekünk adta a múltban és ne­

jünk, városunknak hagyja a jövőben is I 
Tudjuk mindnyájan — Önök is —, hogy 
jelöltünk végtelen jóságos szivü úri ember, 
aki boldognak érzi magát, ha a hozzá folya­
modó embertársain segíthet.

Önök nagyon jól tudják, hogy hét év 
alatt mi mindent cselekedett nagynevű jelöl­
tünk városunk érdekében. Újabb nagysza­
bású tervek várnak megvalósilasra. Eme 
tervek megvalósítására városunkat és ennek 
népét ismerő, bölcs férfiúra van szükségünk, 
aki meggyőző erővel tudja igazunkat védeni 
és álmainkat megvalósítani 1

Tisztelt választó polgártársak! Tegyétek 
szivetekre kezeteket és erezzetek meg dobo­
gásából, hogy mit kell tennetek 1

Csongrád népe 1 Aki szülővárosodhoz, 
kedves es kisded hajlékodhoz olyan nagy és 
örök szeretettel ragaszkodói, aki kevés örö­
mödben épen úgy. mint sok és súlyos hajaid­
ban egyaránt meleg szeretettel csüggasz ősi 
városodon, mint a kicsiny gyermek édes 
anyja kebelén, mondjad: tudnál-e nagy és 
kipróbált jósagu barátodtól megválni és fel­
cserélni Öt egy ismeretlennel ? Nem hiszem!

Mert van szépért és jóért lelkesedő 
szived, szereted ősi varosodat es az alá a 
zászló alá állasz, melyre a bizonyosan győ­
zedelmes dr. Schandl Károly neve van 
ragyogó betűkkel teiirva 1

Határozz es kimondtad városod sorsát!
Sövényházy Antal.

HÍREK.
— Miklós napja. December 6-ka ked­

ves ünnepe a gyermekvilágnak, amely sziv- 
szorongva teszi ki ilyenkor az ablakba a 
cipőit abban a reményben, hogy a jóságos 
püspök, megbucsájtva az év közben elköve­
tett csínyeket, feneketlen tarisznyájából jóféle 
cukrokatj apró játékokat tesz beléjük. A fel­
nőtteknek is kegyeletes ünnepe azonban Mik­
lós napja azóta, amióta az annyira megtépá­
zott ország kormányzásának súlyos gondjai 
a fenkölt lelkű, hősnek, nagybányai vitéz 
Horthy Miklósnak vadaira súlyosodnak. Az 
ország polgársága ietaes szeretettel üli meg a 
Vezér nevenapját. Csongrádon is a középüle­
tekre kitűzték a nemzeti lobogót, az iskolák­
ban szüneteit a tanítás es az ünnepi isten­
tiszteleten testületileg jelentek meg a közhi­
vatalok tisztviselői és az iskolák növendékei.

— Személyi hir. Schandl Károly dr. 
földrnivelésügyi államtitkár a város közsze­
retetben alió képviselőjelöltje szerdán, f. hó 
8-án a délután folyamán Csongrádra érkezik.

— A kathoiikus Hoegylet adventi délu­
tánja. Mint értesülünk a csongrádi Kath. Nők 
Szervezete (Kath. Jótékony Nőegylet) f. hó 
18-án tartalmas, szép sikerűnek Ígérkező 
Adventi délutánt rendez. Bár a részletes 
programmot a vezetőség csak a jövő heti 
vasárnapi számban teszf közzé, annyit már 
most közölhetünk mélyen tisztelt olvasóink­
kal, hogy az adventi délután előadója dr. 
Décsey Géza, az újpesti Kath. Legényegylet 
elnöke lesz. Szereplőkul sikerült megnyerni a 
reálgimnázium zenekarát Telkes Alfréd igaz­
gató úrral, továbbá Pilat Anna, Forgó Jó- 
zsetné, Ily Irma, Thierry Jolán és Kovács 
Kató urhölgyeket, valamint dr. Szarka Ödön 
és Mészáros Károly urakat. Már most érte­
sítjük arról is olvasóinkat, hogy a Kath. 
Nőegylet szokásos Szilveszter esti álarcos 
bálját az idén is megrendezi.

Orvosi hir. Gulyás Lajos dr., v. 
Rókus kórházi sebész-operateur, KossuthVe- 
renc utca 52 sz. a. rendelőt nyitott. Rendel 
d. e. 10—11. és d. u. 3—5-ig.

— Bútort legolcsóbban az „Asztalos- 
mesterek Bútorcsarnokában“ vásárolhat. Sze­
ged, Dugonics tér 11. vj<7
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T E A 1.
Egyedárusitó Lakos Emil csemegekereskedő 

Csongrád.
Vezérképviselő Frommer Elemér 

Budapest, VI., Király utca 106. sz.

Csongrád-sövényházi ármentesitő és belviz- 
szabályozó társulat.

303—926. sz.

Hirdetmény.
A Csongrád-sövényházi ármentesitő és 

balvizszabályozó társulat 1926. évi decem­
ber hó 20 áh d. e, 10 órakor, Csongrádon, 
a társulat hivatalos helyiségében, Szentesi 
utca 1. sz. alatt

közgyűlést tart,
melyre az ártéri birtokosokat van szerencsém 
tisztelettel meghívni.

Tárgyak:
1 .Választmány jelentése a folyóügyekről.
2. Számvizsgáló bizottság jelentése az 

1925. évi társulati számadások megvizsgálá­
sáról.

3. 1927. évi költségelőirányzat megálla­
pítása.

A számvizsgáló bizottság jelentése a 
vonatkozó számadási okmányokkal és a 
költségelőirányzat! tervezet a választmány 
javaslatával a közgyűlést megelőző 15 napon 
át a társulat hivatalos helyiségében közszem­
lére lesz kitéve és az érdekeltek áltál meg­
tekinthető.

Csongrád, 1920. évi december hó 4-én.
Dr. Schandl Károly s. k.

társulati elnök.
Kivonat az alapszabályokból:

10. §. A közgyűlésen a fensiki és mély 
ártérben eső területek teherviselési kulcsához 
(1:4) arányosított 100 ártéri becshold tulaj­
donosa vagy meghatalmazottja egy szavazat­
tal bir, a 100 becsholdnál többet képviselő 
ártéri birtokosok vagy teljhatalmú megbízott­
jaik pedig annyi szavazattal bírnak, ahány 
100 becsholdas részletnek a tulajdonosai.

A 100 arányosított becsholdnál keve­
sebbet képviselő birtokosok pedig csoportba 
állanak és megbízottjaik által a közgyűlésen 
annyi szavazattal bírnak, ahány 100 ártéri 
becsholdat ártéri birtokuk összlete képvisel.

Azon esetre pedig, ha a 100 arányosí­
tott becsholdnál kevesebbet képviselő birto­
kosok önként nem csoportosulnának, a köz­
ségi elöljáróság által a fenti módon képvisel­
tetnek.

A közgyűlésre való megbízás vagy meg­
hatalmazás teljhatalmulag Írásban állítandó ki 
s a közgyűlés megnyitása előtt az elnöknek 
kézbesítendő és viszavonásig érvényes. Az 
aláírás valódisága 2 tanú aláírásával igazo­
landó. Uj meghatalmazások legkésőbb a köz­
gyűlést megelőző nap déli 12 óráig nyújtan­
dók be. 2—1
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Hlielötl lak áré k tűz helyet, kályhát

Stii:»VWf»'
hm.

Műhely: Vásár utca 10.

vásárolna, tekintse meg újonnan megnyílt, Szivák tér 14. szám alatt 
(postával szemben) lévő tüzhelyraktáramat, hol a legegyszerűbbtől 
a legdíszesebb kivitelig tartok raktáron mindenféle takaréktűzhelyet.
Részletfizetésre^ szállítok, Sütésért garantálok. Autógénheggesztést
s mindenféle*épület íjésjgéplakatos s ^vízvezeték munkát jutányos árak mellett készítek.

Tisztelettel JíftllOS g. lakatos-mester.

GAZDÁLKODÁS.

A mésznitrogén, mint őszi 
rét-trágya.

Héránkban sok olyan rét van, amely 
azért terem gyengén, mert a növényzet nitro- 
géntéplálóanvag hiányban szenved. Különösen 
a füfélék érzik ezt erősen, mig ellenben a 
herefélék ilyen körülmények között is kielé­
gítő eredményt mutathatnak, ha foszforsav­
val és kálival el vannak látva, mert nitrogén 
szükségletüket a levegőből fedezik. A széna 
tömegét azonban a füfélék adják, azért ezek 
megfelelő fejlődését biztosítani kell, amit 
műtrágyázással kell megtennünk. Istállótrágya 
ugyanis a rétre nem igen jnt. Némely helyen 
öntöznek ugyan valamennyi trágyalevet a 
rétekre, de ez sem elegendő. Átlagosan 
ugyanis 1000 liter trágyalében 2 kg. nitrogén 
van. tehát 8 — 10,000 liter, azaz 8 —10 lajt 
kellene egy holdra. Ennyi trágyalével a kis­
gazda nem igen rendelkezik, de meg az 
egyenletes elosztással is baj van, a legna­
gyobb hiba azonban az, hogy a trágyalevet 
fagyos időben szokás kihordani, ilyenkor 
pedig nem lehet a talajba bedolgozni, holott 
a felületen maradó trágyalé hatóanyaga verő­
fényes időben elillan. Pedig a réteknek s a 
legelőknek nagy szükségük van nitrogén- 
trágyára, mégis többnyire elmarad a műtrá­
gyázás. Tavaszi munkaidőben nem ér rá a 
a gazda rétjét mütrágyázni. Sokakat a költ­
ség is vissza riaszt, ha a csilisalétrom magas 
árára gondolnak. A mésznitrogén használata 
mind a két szempontból előnyösebbnek mu­
tatkozik. Ezt ki lehet hordani ősszel, de 
tavasszal is, a növényi élet megindulása 
előtt, Hatóanyaga lassan válik a növények 
számára hozzáférhetővé. Hatása huzamos, 
nem kell félni attól, hogy a téli nedvesség 
a talajból kimossa. Végül sokkal olcsóbb a j 
csilisalétromnál, s igy vele a műtrágyázás | 
hamarabb jövedelmezővé tehető.

Fizessen elő a Csongrádi ÚjságraI ,

A csongrádi kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság.

3282/1926. tk. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Dr. Vida Sándor ügyvéd végrehajtatónak 
Pusztai Pálné szül. Hipsuki Erzsébet mint 
kiskorú Sándor Erzsébet gyámja végrehajtást 
szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében 
a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 
2,027,000 korona tőkekövetelés és jár. behaj­
tása végett a csongrádi kir járásbíróság terü­
letén lévő, Csongrád r. t. városban fekvő s a 
csongrádi 9360. számú betétben A I. 2. 3. sor. 
szám alatti 3238/7 és 3238/6-á hrszámok

Az árverést 1926 évi december hó 28.
I napján délelőtt 11 órakor a csongrádi telek- 

Könyvi hatóság hivatalos helyiségében Szent- 
háromság tér 10., 12. ajtó fogják .megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlant a kiki­
áltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem 
adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10%-át készpénzben 
vagy az 1881 : LX. f-c. 42. §-ában megha­
tározott árfolyammal számított óvadékköpes 
értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
a bánatpénznek előleges bírói letétbe helye­
zéséről kiállított letéti elismervényt a kikül­
döttnek átadni és az árverési feltételeket alá­
írni (1881 : LX. t-c. 147., 150., 170. §§.; 

i 1908 : XL. t-c. 21. §.)
Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 

I magasabb ígéretet tett, ha többet Ígérni senki 
j sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 

százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa Ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegé­
szíteni (1908 : XLI. 25. §).

Csongrád, 1926 évi okt. hó 20. napján.
Domokos s. k.

kir. járásbirósági elnök.
A kiadmány hiteléül:

Weisz György
irodatiszt.

A csongrádi kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság 2950/1926. sz. tk.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Dr. Vida Sándor ügyvéd végrehajtatónak 

Bakai Ilona férj. Darida Sándorné és Bakai 
Mária Sándor Józsefné végrehajtást szenve­
dők ellen indított végrehajtási ügyében a te­

lekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 
870.100 korona tőkekövetelés és járulékai 
behajtása végett a csongrádi kir. járásbíróság 
területén lévő Csongrád r. t. városában fekvő 
s a csongrádi 13820 számú betétben A. I.
1. 2. sorsz. alatti 13851/63 és 13851/64 
hrszámok alatt felvett szántó ingatlanokból 
Bakai Ilona férj. Darida Sándorné és Bakai 
Mária férj. Sándor Józsefné nevén álló 2/7-ed 
rész illetőségre 1,200.000 korona kikiáltási 
árban, özv. Bakai Györgyné javára bekebele­
zett haszonélvezeti joggal terhelten elrendelte.

Az árverést 1926. évi december hó 28. 
napján d. e 9 órakor a telekkönyvi hatóság 
hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a ki­
kiáltási árak kétharmadánál alacsonyabb áron 
nem adhatók el

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát kész­
pénzben vagy az 1881. LX t. c. 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék- 
képes értékpapírban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
a kiküldöttnek atadni és az árverési feltétele­
ket aláírni. (1881. LX t. c. 147, 150, 170 §, 
1908 XL. t. c. 21. §.

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet ígérni senki 
sem akar- köteles nyomban a kikáltási ár 
százaléka szerint a megállapított bánatpénzt 
az általa Ígért ár ugyanannyi százalékáig ki­
egészíteni.

Csongrád, 1926 évi október hó 19.
Domokos s. k. 

kir. járásbirósági elnök.
A kiadmány hiteléül: 

Weisz György 
irodatiszt.

Nyu I b Ö rt, görényt, rókát,

glalt kiskorú Sándor B. Erzsébet nevén álló 
t és szántó ingatlanra 3,600,000 korona 
kiáltási árban elrendelte.

SÍ, Íj a legmagasabb árban vásárolok.

Lakodalmakra jószágot ingyen 
megnyuzatok s bőrét a legma­

gasabb árban megveszem.
Lázár István, Kossuth F. utca 7.

ÜL _____ ■ ^".•irwlálsnl/l mindenféle dísztárgyak, evőeszközök alpak-
V\enyaSSZOnVI 3J3nC16KOK« j^ból minden mennyiségben. Arany, ezüst,
ükkel zseb- és karórák, divatos arany féri és női láncok, karkötők, gyűrűk, fülbevalók, reti-
iülök. Fali inga és ébresztő órák, jeggyürük. cigarettaszelencék valódi ezüstből és alpakkából a legnagyobb 
rálasztékban felelősség mellett kaphatók. Megbízható egyének 4 havi Kämmerer DeZSO
észletfizetésre is Vásárolhatnak. Javítások felelősség mellett. órásésékszerésznél, Kossuth tér, lemplomjneheU,
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— Saroglyás talicska kitűnő vasalással 
ellátva, dudvahordásra különösen alkalmas, 
jutányos áron kapható: Sághy Mihály 
Kossuth utca 17 sz. alatti fatelepén. 6—5

A TOLNAI VILÁGLAPJA
szenzációs karácsonyi számát még mindig 
előjegyeztethetiSzilberJ. A.könyvkereskedőnél.

Anyakönyvi kivonat.
1926. nov 22-től nov. 29-ig.

Születések:
Vikor József, Lőrincz Erzsébet, Boda 

László, Illés Márton,* Csobán Margit, Lantos 
Piroska, Pusztai István, Kálmán István, Nyilas 
Franciska, Cseh Pál, Tóth András, Klucsai 
István, Nagy Rózsa, Pitrik Etelka, Clyovai 
halvasz. leány, Gál József.

Házasságkötések :
Szántai Ferenc Német Franciskával, 

Varga Sándor Gut Piroskával, Kapus Mihály 
Konkoly Erzsébettel, Domokos Antal Kacziba 
Máriával, Ötvös János Lantos Magdolnával, 
Nagy András Lovas Ágnessel, Boda János, 
Doktor Juliannával, Szegi Ferenc Horváth 
Juliannával, Megyesi János Ötvös Annával, 
Gubisi János Sági Erzsébettel, Füri János 
Haidinger Máriával, Gut Mihály Nagy Erzsé­
bettel, Forgó Albert Lajos Boda Franciská­
val, Dávid József Paróczay Erzsébettel, Sinkó 
János Garaczi Máriával, Lévai Pál Lovas 
Ágnessel, Varga Ferenc Balázsa Rozáliával, 
Ma gon y Ferenc Busa Annával, Losonczi Mi­
hály Lovas Etelkával, Ujszászi István Suszter 
Máriával, Iván András Csobán Máriával.

Halálozások :
Laczkó János 78 éves, Győri István 71 éves, 
Buzder Lantos István 25 éves, Ötvös Imre 
16 napos. Vajda Ferenc 23 éves, özv. Szabó 
Istvánná Lévai Veronika 76 éves.
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Pénzkölcsönt akar?
Földbirtokra amortizációs kölcsönt 35 évre 
77ü °/o záloglevéllel, rövidlejáratu kölcsönt 
9—11 °/0 kamatozással folyósittat, adóssá­
gait convertáltalja, kívánatra megbízottját 

személyesen kiküldi 2 — 2

Hajdú ingatlaniroda
Budapest, Rákóczi ut 65. Kenyérmező oldalon.

Apróhirdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 4000 K-ért 
közlünk hirdetéseket. Minden további 

4 szó lOOO korona.

A PPOnyi utca 21 sz. a. ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott.

Faderekak, 20 métermázsa, meggy és 
sz.ilvafa, bútornak alkalmas, eladó Arany 

János utca 8 szám. ^

Mozgó bódé és egy hentesüzlet berende­
zés eladó. Ért. lehet Zsinór utca 3 í

szám. g_2

Eladó egy nagyobb birtok akar egy tagban 
akar parcellánkint. Értekezni lehet Kos- 

sulh tér 9. szám alatt az irodában. x3

Emeletes ház, Justh Gyula utca 7. számú, 
eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5—5

Mosást-vasalást olcsón és szakszerűen 
eszközöl Mészáros Lászlóné mosó és 

vasaló intézete Dob utca 7 sz 12 — 10

h°.ld szántóföld, a Temető dűlőben, a 
MdL Csás ar ut menten örökáron eladó. 
Értekezni lehet Nagymező ívca 20. xlo

Uj borbély és fodrászüzlet a főtéren j 
(tejpiac) Félegyházi Kiss Illés.

MEGNYÍLT
Szabados Flórián

úri és női divatüzlete
Szentháromság tér 6. szám alatt.

A legjobb 
és legdivatosabb 

árukat a legjutányosabb 
árban lehet beszerezni, 

pontos és előzékeny 
kiszolgálás 

mellett.

Ä SALAMANDER
cipőkQ kizárólagos elárusitása.

SCHEINER M/ÍRZOn MÜÓRÁS ÉS 
ÉKSZERÉSZ

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát minden e szakmába 
vágn* cikkekből szolid napi árak és felelősség mellett.

^rák és ékszerek szakszerű javítása. SS®

Hofhe r Sehrsa.nt55 Clay ton Shutle worth
mezőgazdasági gépgyár. Csongrád és vidéke részére gyári lerakat:
Cseh Fát vaskereskedésben csongrád, Kossuth tér ío.

Kapható a legújabb tipusu l)JMP jel­

zésű tükör páncél eke, 
vetőgép, daráló, morzsoló, 
szecskavágó, szőlőprés. szőiő- 
zuzó és mindenféle gazdasági 

gépalkatrészek, úgyszintén
- ----- eredeti WINTER TENGELY

I !L'ÜÍ?-V,$ fS, szer52imáruk és artézi kút; felszerelési cikkek. 
.... ................. .’-°!!°[.’..É!f8y,erek és téli foto porosz szén kapható, -itató

Modo« Mihály szűcs-és szfírmeámháza
Kishunfeleaybdzo Kossuth utca 12. Főgimnáziummal szemben.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönségéi, hogy raktáron tarlók:

6 * Z5lros°dott es molyos szőrmék kitisztítását
vidékiéi, s - , na«*a« «« <i arabon ki ni.

é k 1 e k k u 1 6 " » s figyel emb
e n részesülnek-


